

中央官員、香港官員、政客、立會議員、學者、傳媒必讀，請傳閱。

## 烏呼哀哉！何俊仁被毆。 (政府品德、香港銷售稅，香港何去何從之解)

對於立法會議員何俊仁的保釣行動，本人一直抱著尊敬的心對待。對他的被毆，難免感觸良多。

香港像這樣有活力的政客，寥寥可數。僅這方面而言，至少令香港人，中國人，看起來，不像死人一樣。

他的被毆，是在他帶領反銷售稅示威時發生，被三四人湧上毆打。

他的被毆，完全是香港政府、政客、學者卑鄙下流的又一個犧牲品。

香港政府官員、政客、學者對香港社會只懂得無窮無盡的撈取，以及爲撈取而拉幫結派，勾心鬥角。展現出無窮盡的奸狡，可以說沒有市民再尊敬，再相信他們。

一人玩奸狡，欺騙，可獲利豐富，當人人都學會此奸狡時，人人都可能成爲受害者。立法會議員何俊仁受害了！

當曾蔭權特首、律政司、李少光局長、李明達警務處長、警監會在包庇屬下包庇犯罪時，市民受害時，投訴、舉報都被玩弄時，口口聲聲「民主」「法治」的民主派，在哪裡？

爲甚麼？民主派李柱銘、司徒華、余若微、李永達等等一幫人口口聲聲「民主」「法治」，但從來就沒揭發、打擊過香港司法界的黑暗面，反而保護者那些傷害市民的黑暗面，讓那些病毒四處散播，爲甚麼？

所謂「民主」「法治」原來只是一種包裝「反中親英」，包裝政府、政客惡勢力，下流卑鄙手段的外衣。曾幾何時，這也嚇得北京官員噤若寒蟬，中聯辦高主任也學著大唱「反中親英」的「民望」，來捧曾蔭權。

這樣的「民主」「法治」的受害者必陸續有來，將是誰？

梁成恩、徐步高等警察受害！浩園受害！何俊仁受害！爲何不能是曾蔭權、李少光、李明達、法官等等或其家屬？市民爲何不能以其人之道還治其人？爲何不能以官員、政客下流卑鄙的手段以牙還牙？除非這些市民是豬！何俊仁受害了！證明香港市民不是豬！

看！

不向惡勢力低頭的何俊仁，難道沒收到一般市民都接收到的信息：曾蔭權特首對中央陽奉陰違，上玩董建華，下玩唐英年的信息嗎？

難道何俊仁不知道：三司十一局對特首負責，特首對市民負責，對立法會負責嗎？

難道何俊仁不知道：銷售稅所影響的範圍之大，影響之深遠已超過財政司的職權範圍嗎？爲何至今特首曾蔭權還在那裡裝聾作啞？

香港的高地價政策，令每件商品包含著昂貴的租金，那就是一種間接稅，如今再加銷售稅，令每件商品雙重抽間接稅。

稅的目的：(1)不僅僅是爲了政府財政收入，(2)而且必須是能夠提高生產力，(3)令市民安居樂業。第(2)(3)項比第一項更重要。

香港的高地價政策征稅於無形，令市民競賽勤勞，顯出英國人的管治功力。但可惜，英國殖民統治留在香港的官員、政客，學者只學了英國人的狡猾，虛偽、貪婪，無窮無盡的苛索及叫聲，至於洞燭先機，高瞻遠矚，統籌管理，科學態度，一點也沒學會。可惜！可嘆！可悲！真是豬狗不如！太丟黑頭髮，黃皮膚的臉！

在這個時候，身爲民主黨副主席、立法會議員的何俊仁，爲何不敢振臂高呼，指出曾蔭權玩弄權術，搞壞政府品德、風氣，搞壞香港品德、風氣，**搞壞了品德、風氣是要代代倒霉，付出代價的**，反而充當曾蔭權打倒財政司長譚英年的旗手？爲甚麼？爲甚麼？這是正義的嗎？這是「民主」「法治」應有的品德嗎？

但願，何俊仁一場被毆，悟來生，亡羊補牢猶未晚，珍惜天賜的剩於的活力，與李治南站在一道，針砭時弊，去漢奸之歪風，興人民之正義，香港才有光明的出路。不負保釣之大義。

(署名來函)

(編者註：未能確認來函人是否願意公開姓名。)